



Donald Trump: Rátok szabadítom a poklot

2025 március 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Kemény szavak!

Donald Trump amerikai elnök bejelentette, hogy az Egyesült Államok hadereje határozott és er?teljes katonai

akciót indított a jemeni húsz lázadók ellen. Donald Trump bírálta el?dje, Joe Biden gyengekez? politikáját és megfenyegette a lázadókat. A jemeni húszik régóta fosztogatják a jemeni vizeken utazó hajókat, és a gázai konfliktus kirobbanása óta többször l?ttek ki rakétákat Izraelre.

Az elnök a Truth Social közösségi platformon közzétett üzenetében [kijelentette](#), hogy az Irán által támogatott fegyveres csoport megállás nélküli kalózkodást, er?szakot és terrorizmust folytat amerikai és más országok hajói, repül?gépei és drónjai ellen. Donald [Trump](#) szerint Joe Biden túl gyengekez? volt, ezért fajult idáig a helyzet.

Donald Trump szerint Biden nem volt elég határozott

Trump éles kritikát fogalmazott meg el?dje, Joe Biden politikájáról, amely szerinte nem volt elég határozott a húszik megfékezésére.

Biden válasza siralmasan gyenge volt, ezért a fékevesztett húszik egyszer?en folytatták a támadásaikat

– írta Trump.

Több mint egy éve nem közlekedett biztonságosan amerikai zászló alatt hajózó kereskedelmi hajó a Szezi-csatornán, a Vörös-tengeren vagy az Ádeni-öbölben.

Az elnök kiemelte, hogy a húszik négy hónappal ezel?tt több mint egy tucat alkalommal támadtak meg egy amerikai hadihajót, és folyamatos rakétatámadásokat hajtanak végre az amerikai er?k, valamint szövetségeseik ellen.

Ezek a folyamatos támadások dollármilliárdokba kerültek az Egyesült Államoknak és a világ gazdaságnak, miközben ártatlan életet veszélybe sodortak

– hangsúlyozta Trump.

Légicsapásokat indítanak a húszik ellen

Trump közölte, hogy az amerikai fegyveres er?k légitámadásokat hajtanak végre a húszik katonai bázisai, vezet?i és rakétavédelmi rendszerei ellen. A m?velet célja az amerikai hajók, légier? és haditengerészet védelme, valamint a szabad tengeri közlekedés helyreállítása.

A húszik megfojtották a világ egyik legfontosabb tengeri útvonalát, megbénították a globális kereskedelmet és aláásták a hajózás szabadságát, amely a nemzetközi kereskedelem és gazdaság alapját képezi

– írta Trump.

Az elnök kemény figyelmeztetést intézett a húszikhoz:

Az id?tök lejárt, és a támadásaitoknak még ma véget kell érniük. Ha nem, akkor olyan pokol rátok szakadni, amelyet még soha nem láttatok!

Trump üzenetében közvetlenül Iránhoz is szólt, amelyet a húsz lázadók f? támogatójaként tartanak számon. Az elnök felszólította Teheránt, hogy azonnal hagyjon fel a húszik támogatásával, és ne próbálja meg fenyegetni az amerikai népet vagy az Egyesült Államok elnökét.

Ha mégis megteszitek, akkor figyelmeztetek benneteket: Amerika teljes mértékben felel?sségre fog vonni titeket – és nem leszünk kedvesek!

– üzenté Trump.

Borítókép: Donald Trump amerikai elnök Maryland államban (Fotó: AFP)

www.magyar nemzet.hu



Ajánló